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Suntem aici să revendicăm ziua de 8 martie ca zi de protest și de luptă împotriva fascismului și a
capitalismului. La originile zilei de 8 martie stă mișcarea muncitorească de luptă feministă anticapitalistă
și antifascistă, bazată pe solidaritate internațională. Ziua de 8 martie a fost cooptată prin mijloace
fasciste, capitaliste, naționaliste și patriarhale și transformată într-o celebrare golită de conținut. Cu
o floare nu se face justiție. O floare nu e îndeajuns ca să răscumpere toate formele de opresiune și
exploatare la care suntem supuse în fiecare zi a anului. O floare e un gest prea mic pentru toate
abuzurile și violențele la care suntem supuse în fiecare zi.

De 8 martie, refuzăm să celebrăm reducerea femeii la mamă, soră, bunică, soție, parteneră. Refuzăm
să celebrăm transformarea femeii într-o metaforă încadrată într-un discurs naționalist alb, cisheteronor-
mativ, patriarhal, capitalist.

Astăzi, suntem aici să revendicăm originea emancipatoare a zilei de 8 martie și să luptăm împotriva
fascismului. Suntem în stradă de 8 martie pentru a striga răspicat: suntem toate antifasciste!

Antifascismul este respingerea fascismului sub orice formă a sa. Fie că este vorba de clasa
politică de la putere, fie că este vorba de creșterea mișcărilor legionare și naziste în stradă și în orice alt
spațiu. Fascismul este peste tot și trebuie să îi spunem pe nume. Trebuie să îl refuzăm sub orice formă
sau manifestare a sa.

De 8 martie, ieșim în stradă ca să opunem fascismului în creștere solidaritatea feministă. Solidaritatea
noastră este grijă și nesupunere în fața nedreptăților înfăptuite față de cele mai vulnerabile dintre noi.
Solidaritatea feministă este solidaritate fără frontiere.

Eliberarea noastră este eliberarea fiecăreia dintre noi. Eliberarea pentru care luptăm este eliberarea
de toate formele de oprimare: de capitalism, clasism, sexism, rasism, queerfobie, transfobie, abilism,
speciism. Suntem aici pentru a arăta că rezistăm și vom rezista în fața fascismului.

Ieșim în stradă pentru că fascismul a primit o platformă electorală. Toată clasa politică din
România este fascistă. Vedem acest lucru prin faptul că persoanelor și partidelor cu valori legionare
li s-a oferit o platformă electorală și sunt în parlament. Toată clasa politică este de vină pentru
ascensiunea fascismului. Complicitatea la fascism este fascism. Tolerarea fascismului este
fascism.

Suntem antifasciste pentru că ne opunem imperiului!

Imperiile exploatează resursele din Sudul și Estul global și ucid milioane de oameni pentru profit.
Puterile imperialiste comit genocid, epurare etnică, crime de război și ocupări ilegale în Sud-Vestul Asiei,
în Nordul Africii și în fostele colonii din Sudul Global. Toate acestea pentru resurse precum litiu, cobalt,
diamante, gaze naturale, petrol, exploatând munca și corpurile persoanelor indigene acestor teritorii
pentru acumularea de capital. Viața și libertățile persoanelor din Nordul și Vestul global, inclusiv viețile
noastre de zi cu zi, sunt susținute cu aceste prețuri. Refuzăm să fim parte din exploatarea imperialistă
care domină lumea, fie că este vorba de hegemonia globală a Statelor Unite, influența economică și
neocolonialismul Uniunii Europene sau expansiunea militară și geopolitică a Rusiei. Denunțăm toate
formele de imperialism și susținem autodeterminarea popoarelor!

Suntem antifasciste pentru că ne opunem militarizării!

Ieșim în stradă pentru că statul român trimite arme în Israel, cumpără arme din Israel și este
complice la genocidul a sute de mii de palestinieni în fâșia gaza și cisiordania ocupată. Acest lucru
se întâmplă și prin cele patru subsidiare Elbit, cea mai mare companie israeliană de armament, care
există în România: AE electronics Bacău, Simultec Măgurele și cele două fabrici Elmet de la Bacău și
București.

Ieșim în stradă pentru că refuzăm să fim complice la epurarea etnică pe care statul american a
declarat că vrea să o realizeze în Fâșia Gaza.

NATO are baze militare ale Statelor Unite în România. NATO face posibilă extinderea imperialis-
mului american și a contribuit activ la crime de război și genocid în atâtea locuri ale lumii. Prin NATO,
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SUA intervine nejustificat și nedemocratic în politica altor state. NATO nu înseamnă protecție sau pace,
înseamnă militarizare crescută.

Ne amintim astfel că România, ca membră NATO, a sprijinit SUA în intervenția militară din
Afganistan și în războiul din Irak, în urma cărora au fost distruse viețile a zeci de mii de
oameni. Ne amintim astfel că în continuare România sprijină deciziile politice ale SUA, că România
primește avioane militare și armament din SUA, că în România se construiește cea mai mare
bază militară NATO din Europa.

Ne amintim astfel că România a alocat în bugetul pe 2025 43 de miliarde de lei pentru armată, în timp
ce educația și sănătatea sunt subfinanțate. Guvernul impune măsuri de austeritate care vulnerabilizează
și mai mult persoanele cele mai vulnerabile dintre noi, în timp ce protejează interesele marilor companii.

Refuzăm ca România să facă parte din complexul militar industrial global. Refuzăm ca
România să fie implicată în genocid.

Condamnăm implicarea Universităților în complexul militar prin programe de cercetare și finanțări
care provin de la companii care profită de pe urma genocidului din Fâșia Gaza și a ocupării ilegale
din Cisiordania. Condamnăm sprijinul acordat de politicienii români și instituțiile publice românești
regimului israelian genocidar.

Suntem antifasciste pentru că suntem anticapitaliste!

La nivel global, exploatarea capitalistă se află în stadiul său cel mai violent. Noi simțim asta, trăind
într-un oraș și într-o țară care funcționează pentru profit, indiferent de nevoile locuitorilor, care urmăresc
doar interesele capitalului și ale marilor companii.

Ne opunem proiectului de construire a metroului din Cluj de către compania Alstom, care constru-
iește și infrastructura necesară ocupării ilegale din Cisiordiania și Ierusalimul de Est.
Tot în acest oraș funcționează firme precum NTT Data, Bosch și Siemens, care sunt implicate direct
în ocuparea ilegală a Palestinei de către complexul militar israelian. Condamnăm faptul că orice crimă
este scuzată sub pretextul legii concurenței, al „celui mai bun preț”.

Reluăm din manifestul tovarășelor noastre de la București câteva situații:

România are, în momentul de față, a doua cea mai mare rată de inflație din UE (după
Ungaria). Au crescut și cresc prețurile la mâncare, produse de igienă, chirii (cu peste
10%), întreținere (apă) etc.
Plafonarea pe energie electrică expiră la 1 iulie, iar cea la gaze naturale, la 1 aprilie 2026. Se
preconizează prețuri mult mai mari. Trebuie să facem presiune socială din toate categoriile
societății, pentru a menține energia accesibilă pentru toată lumea!
Salariile bugetarilor și pensiile au fost înghețate. Indemnizația pentru creșterea copilului
rămâne pe loc (sub 1700 lei, pentru toți cei cu venituri mici). Indemnizațiile pentru persoane
cu dizabilități rămân în jurul a 650 sau 500 de lei, în funcție de gradul dizabilității. Ce se
poate face cu 500 de lei în condițiile prezente?
Toată această povară a traiului de zi cu zi cade pe spatele persoanelor și, mai ales, al femeilor
cele mai sărace, care au în grijă nu doar viața proprie, ci aproape întotdeauna și pe a celor
mai vulnerabili din preajma lor: copii, persoane cu dizabilități, persoane vârstnice.

Suntem antifasciste pentru că ne opunem exploatării tuturor tipurilor de muncă!

De 8 martie, ne amintim de toate muncile invizibilizate și neremunerate. Munca domestică, munca de
îngrijire, munca reproductivă. Ne opunem exploatării muncitoarelor precarizate, rasializate, migrante.
Luptăm împotriva violențelor comise față de lucrătorii și lucrătoarele sexuale. Munca sexuală trebuie
să fie decriminalizată acum!
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Suntem antifasciste pentru că ne opunem naționalismului! care este alb, xenofob și care este instru-
mentalizat ca platformă electorală de către partidele neo-liberale și fasciste. Condamnăm, în același
timp, implicarea pe care instituțiile religioase o au în propagarea și susținerea creșterii alarmante a
naționalismului și a legionarismului!

Suntem antifasciste pentru că suntem antirasiste!
Denunțăm propagarea îngrijorătoare a rasismului în spațiul public! Condamnăm propagarea discur-

sului rasist în campanii electorale!
Nu vom sta deoparte să privim cum discursurile de ură împotriva persoanelor rome devin normali-

zate.
România are o istorie pătată de 500 de ani de sclavie a persoanelor rome. România are o istorie

pătată de holocaustul comis împotriva evreilor șI romilor. Refuzăm uitarea acestor fapte. Refuzăm
posibilitatea ca acestea să se repete.

Să nu uităm că orașul Cluj are o istorie îndelungată de evacuări forțate ale comunităților rome. Ne
aflăm acum în centrul orașului, în timp ce comunitățile rome au fost expulzate la marginea acestuia, unde
trăiesc în precaritate. Administrația orașului Cluj este vinovată de acest lucru și vrea să ascundă violența
pe care o comite față de romi, în spatele imaginii false a unui oraș multicultural, european și „smart”.
Condamnăm rasismul administrației locale conduse de primarul Emil Boc. Cerem administrației
locale să aplice măsuri reparatorii față de comunitatea romă din Cluj: să construiască
locuințe sociale și să îndrepte toate violențele comise împotriva comunității rome.

În acest context, nu este îndeajuns să ne opunem rasismului, trebuie să fim antirasiste în mod activ.
În fața creșterii rasismului în toate aspectele vieții din România, vrem să redăm cuvintele Deliei Grigore:

„După o asemenea istorie tragică, societatea românească are datorii morale și materiale
uriașe față de romi// Este nevoie de programe naționale de cercetare, de programe naționale
editoriale, de prezența plenară și corectă a istoriei în programele, manualele și bibliotecile
școlare, în mass media, în orice tip de formare a adulților// Acestea în speranța că mai
sunt speranțe ca fiii romilor să fie, în sfârșit, cetățeni deplini și fiii românilor să
nu mai fie sclavii propriilor fantasme despre alteritate.”

Suntem antifasciste pentru că ne opunem xenofobiei!
Ne opunem narațiunii false care spune că muncitorii imigranți și refugiații sunt inamicii societății.

Credem într-o lume fără granițe în care dreptul la mobilitate este garantat. Ne opunem politicilor
de excluziune ale Uniunii Europene care condamnă la moarte anual mii de oameni ce încearcă să se
refugieze din calea genocidului, a războaielor sau a condițiilor improprii vieții. Numai în 2024, peste 2000
de oameni au murit înecați în Mediterană încercând să emigreze în Europa. Numerele reale sunt mult
mai mari, dar sunt nu sunt documentate. Mii de oameni rămân dispăruți, fără să fie identificați.
Fără documente, viețile și morțile lor sunt invizibile.

FRONTEX, Agenția Europeană pentru Poliția de Frontieră și Garda de Coastă, este responsabilă
direct pentru aceste morți. FRONTEX supraveghează granițele UE și criminalizează migrația, forțând
oamenii să aleagă căi nesigure pentru a încerca să ajungă în Europa.

Cex care reușesc să ajungă aici, însă, se confruntă cu discriminare sistemică și violență.
Protestăm împotriva exploatării muncitorilor și muncitoarelor imigranți și imigrante pentru profitul

corporațiilor și patronilor, cu complicitatea autorităților române.

Suntem antifasciste pentru că ne opunem islamofobiei!
Tragem un semnal de alarmă față de normalizarea islamofobiei în discursul public. În universități,

studenții arabi nu sunt protejați în niciun fel prin codurile de etică în fața discriminării. Cerem univer-
sităților și tuturor instituțiilor publice din România să creeze cadrele necesare prin care să protejeze
persoanele arabe de aceste violențe.
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Antifascismul este lupta împotriva violenței de gen!

De 8 martie, ieșim în stradă pentru a protesta împotriva tuturor formelor violenței de gen. Protestăm
împotriva femicidelor, a tuturor formelor de abuz și de violență patriarhală. Vrem acces la avort sigur și
gratuit în toate spitalele din România. Avortul este un drept fundamental, iar fiecare persoană trebuie
să aibă autonomie asupra corpului său. Vrem ca persoanele din România să aibă autonomie și libertate
de alegere în ceea ce privește felul în care vor să nască. Vrem acces sigur și gratuit la servicii de sănătate
sexuală și vrem educație sexuală în toate școlile din România. Vrem ca produsele menstruale să fie
accesibile. Vrem politici împotriva violenței de gen în universitățile din România. Vrem ca universitățile
din România să creeze cadrele prin care să ne protejeze împotriva abuzatorilor. Vrem sprijin pentru
supraviețuitoarele violului, violenței sexuale și abuzului domestic: servicii medicale, servicii de terapie,
adăposturi pentru supraviețuitoare. Vrem acces sigur și gratuit la servicii de sănătate, la vaccinări și la
testări, pentru toată lumea, fără discriminare.

Suntem antifasciste pentru că ne opunem transfobiei și queerfobiei!

Luptăm pentru dreptul la tranziție șI acces la servicii medicale pentru persoanele trans și queer!
De 8 martie ne solidarizăm cu femeile transgender și toate persoanele gender non-conforming. Per-

soanele trans trebuie să aibă dreptul la tranziție azi, nu pot să mai aștepte pentru drepturi de bază. Este
inacceptabil că acestea trebuie să aibă mai multe informații despre procesul de tranziție decât medicii
endocrinologi, chirurgii și restul specialiștilor la care apelează de-a lungul vieții. Cât timp o să mai
tolerăm cât de nepregătit este sistemul medical pentru nevoile persoanelor trans? Cât timp o să tolerăm
că sistemul medical nu este accesibil pentru ele? Nu este drept să fie nevoie mereu să apeleze la sistemul
privat fiindcă nu au certitudinea că o să fie tratate precum restul locuitorilor. Servicii medicale pentru
persoanele trans azi! Sănătatea persoanelor trans e la pământ fiindcă statul nu recunoaște demnitatea
lor și nu le oferă beneficiile pe care le oferă celor mai ușor de „asimilat”. Este timpul să strigăm în
solidaritate! Vrem un sistem de sănătate care să vină în întâmpinarea nevoilor persoanelor
trans. Vrem medici pregătiți, vrem ca tranziția să devină un proces facil!

Dincolo de dificultățile pe care le întâmpină în ce privește tranziția medicală, vrem proceduri
simple pentru a face posibilă tranziția legală azi! Este inacceptabil că o persoană trans trebuie
să dea statul în judecată pentru a-și schimba sexul în buletin. De multe ori, persoanele trans tinere
trebuie să sufere ani de zile și sunt în situații foarte precare și vulnerabile. Este foarte greu să facă rost
de fondurile necesare atât pentru tranziția medicală, cât și pentru cea legală. Cum poate un student să
își permită consultații, analize, proceduri chirurgicale, terapie hormonală de substituție și bani pentru
avocat? Ce ar trebui să facă persoanele trans să supraviețuiască, când nu există sprijin din partea
familiilor lor? De ce statul nu are un interes să protejeze adolescenții și tinerii trans? De ce nu îi pasă
statului de cei care sunt abandonați de familii, de cei care ajung în stradă?

De 8 martie trebuie să vorbim despre drepturile reproductive ale persoanelor trans! Toate persoanele
merită servicii medicale de înaltă calitate. Persoanele gender non-conforming, femeile și bărbații trans
trebuie tratați în spitalele de stat la fel, fără discriminare. Siguranța și integritatea corpurilor queer
trebuie asigurată!

Până când o să permitem statului și societății să se comporte de parcă viețile persoanelor trans sunt
mai puțin valoroase? Până când o să acceptăm ca persoanele trans să fie reduse la tăcere și împinse la
margine?

Suntem antifasciste pentru că ne opunem ierarhiilor bazate pe abilități și aderării la
standarde de normalitate!

De 8 martie ne solidarizăm cu persoanele mad și neurodivergente și ne poziționăm ferm împotriva
abilitismului! Prejudecățile față de oamenii care se confruntă cu dizabilități vizibile sau invizibile tre-
buie să fie demontate. Trebuie să ascultăm atent persoanele cu dizabilități și să amplificăm vocile lor.
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Contextul politic actual este un dezastru, de ce ne surprinde că multx dintre noi avem dificultăți să
procesăm ce ni se întâmplă? Cum putem spune că există o „normalitate” la care trebuie să
ne adaptăm? Refuzăm adaptarea la o lume în care se întâmplă orori la fiecare pas. Cum putem să ne
vindecăm de traume dacă fiecare zi ne retraumatizează? Unele dintre noi suntem victime ale sistemului
psihiatric din România și știm ce se întâmplă după ușile închise. Știm cât de mult rău poate provoca o
internare, știm cât suferă oamenii și altx astăzi din cauza sistemului. În lipsa alternativelor oferite de
stat, ne mulțumim cu puțin și suferim mult.Trebuie să luptăm alături de persoanele neurodivergente,
așa-zis „nebune” sau cu dizabilități, pentru o viață mai bună pentru fiecare. Dacă nu suntem pregătitx
să arătăm grijă față de totx, nu o să fie bine pentru nimeni în cele din urmă.

Suntem antifasciste pentru că ne opunem exploatării animalelor!

Ieșim în stradă pentru milioanele de animale non-umane care sunt UCISE în fiecare an pentru
„poftele” și profiturile umane. Nicio tradiție nu justifică aceste suferințe și morți. Antifascismul se opune
oricărei forme de violență și discriminare, implicit și celei bazate pe specie. Corpurile animalelor non-
umane sunt abuzate zilnic: acestea sunt violate, torturate și, în ultimă instanță, ucise pentru ca oamenii
să le poată consuma secrețiile sau părți ale corpului, deși acum există atâtea alternative mai echitabile.
Consumul de „carne” înseamnă, de fapt, mutilarea și uciderea corpului unei ființe vii. Consumul de ouă
și lapte înseamnă furt și abuz.

Ne opunem cu vehemență acestor forme de violență, despre care nu se vorbește suficient. Ne opunem
cu vehemență exploatării animalelor și afirmăm clar și răspicat: Toate viețuitoarele au dreptul să trăiască
libere!

Și ne amintim astfel că niciuna nu suntem libere până nu vom fi toate libere, Ființe umane și non-
umane! Credem în veganism ca act politic radical, nu doar ca un stil de viață sau o dietă, ci ca un mijloc
activ de a contribui la imaginarea și construirea unei lumi libere pentru toate animalele. Antispeciismul
se opune supremației umane, care justifică transformarea animalelor non-umane în obiecte, mâncare,
mărfuri și proprietăți.

Antispeciismul este anticapitalist. Antispeciismul este antifascist. Antispeciismul este
feminist. NU există feminism fără veganism!

Nu putem să milităm pentru libertatea de a alege și controlul asupra propriului corp fără să ne
gândim la exploatarea corpurilor animalelor non-umane. Nu putem duce o luptă de eliberare fără să in-
cludem și animalele non-umane. Pentru că lupta antispeciistă se întrepătrunde cu lupta anti-capitalistă,
anti-rasistă, anti-carcerală și anti-colonialistă. Binaritatea om-animal este o invenție colonială. Anima-
lizarea este un instrument al discursurilor rasiste care a fost folosită timp de secole pentru a justifica
discriminarea, tortura și uciderea. Suntem toate animale!

Vrem o lume fără cuști, fără lanțuri, fără abatoare, fără ferme, fără laboratoare, fără grădini zoologice.

Vrem eliberare totală! Toate ființele libere de sub toate sistemele de oprimare!

Suntem antifasciste pentru că ne opunem exploatării naturii!

Antifascismul ecologic înseamnă protejarea mediului înconjurător înțelegând că noi suntem parte din
mediu, nu suntem deasupra lui să-l folosim, exploatăm sau distrugem în scopuri proprii. Antifascismul
nostru este împotriva motivării protejării „comorilor naturii” pentru că se înscriu într-un imaginar națio-
nal. Natura nu este o fabrică, pădurile nu sunt „resurse” pentru mafia lemnului, râurile nu sunt doar apă
industrială, animalele nu sunt o marfă. Capitalismul și fascismul distrug echilibrul firesc al naturii, iar
noi refuzăm să trăim într-un dezechilibru constant! Refuzăm să trăim în orașe sufocate de betoane, în
comunități rupte de pământ prin exproprieri, într-un ritm de viață care accelerează degradarea noastră
și a întregii planete. Noi nu suntem separate de natură. Noi suntem natură!

Suntem antifasciste pentru că ne opunem crizei climatice!
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Criza climatică nu e o criză abstractă. O resimțim din ce în ce mai mult cu fiecare an, în timp
ce femeile, comunitățile indigene și muncitorix din Sudul Global plătesc prețul cel mai mare pentru
exploatările de combustibili fosili, dar și pentru felul în care se face momentan tranziția energetică.
Acesta nu e un ghinion istoric, ci rezultatul unui sistem care valorifică doar ceea ce poate exploata.
Tranziția așa-zis verde nu e decât o formă de extractivism deghizat, în care teritorii întregi sunt pustiite,
ca mai apoi să ni se vândă iluzia sustenabilității. Nu există sustenabilitate fără justiție climatică și
socială!

Refuzăm distrugerea vieților și a ecosistemelor în numele unei dezvoltări haotice și
inegale!

Ne opunem proiectului exploatării de gaz metan Neptun Deep, care dorește să pună România pe un
drum perdant, mințind despre siguranță energetică. Acest proiect de exploatare în Marea Neagră nu
va însemna nici pace, nici prosperitate, ci ne va pune pe o traiectorie globală de creștere a emisiilor cu
gaze de seră absolut distrugătoare.

Nu permitem „business as usual”! Efectele unei societăți bazate pe combustibili fosili, pe distrugerea
habitatelor și pe exploatarea naturii le vedem și le simțim pe pielea noastră în evenimente de vreme
extremă, în creșterea prețului la hrană, în incidențele crescute de epidemii, astm și alergii. Văzând cum
discursurile fasciste plusează pe exploatarea și mai acerbă a resurselor țării, noi, ca persoane antifasciste
și feministe, trebuie să strigăm cât mai puternic, NU!

Suntem antifasciste pentru că ne opunem crizei climatice!

De 8 martie protestăm pentru dreptul la locuire! Prețul locuinței nu ar trebui să fie accesibil doar
pentru cex dintre noi care lucrăm în domenii bine plătite. Un oraș nu funcționează exclusiv datorită celor
care lucrează în IT sau medicină. Cum rămâne cu infirmierii care ajung să facă și munca asistenților
copleșiți de povara birocratică? Cum rămâne cu lucrătorii care curăță clădirile de birouri? Cum rămâne
cu cei care lucrează la casele de marcat? Cum rămâne cu studenții care se înghesuie într-o cameră de 5
persoane la cămin? Cum putem să rămânem indiferenți la faptul că o comunitate rasializată e evacuată
și împinsă în afara orașului, la groapa de gunoi? Este timpul să nu mai facem diferențe între oameni
și să respingem narațiunea capitalistă și individualistă otrăvită a meritocrației. Vrem prețuri accesibile
pentru locuințe, care să ia în considerare salariile locuitorilor. Vrem chirii accesibile pentru totx! Un
sistem care lasă oamenii pe stradă, un sistem care nu e interesat dacă ai un confort minim, nu mai
poate să fie un sistem dezirabil.

Suntem solidare cu protestele și manifestațiile feministe de 8 martie de la București și
Iași. Vrem să redăm câteva dintre cuvintelor tovarășelor din București și să amplificăm
mesajul lor legat de puterea politică a grevei trans/feministe și internaționaliste:

De ce GREVĂ? Pentru că lupta feministă este întotdeauna luptă de clasă. Luptăm împotriva
capitalismului și a politicii făcute în interesul capitalului, o politică ce nu reprezintă niciodată
interesele claselor muncitoare.
De acest 8 martie, suntem aici ca să afirmăm din nou, răspicat: Munca în casă, nesalariată,
este muncă! Munca de îngrijire, nesalariată, este muncă! Munca sexuală este muncă! Munca
gestațională este muncă!
Munca emoțională este muncă!
Muncim nesalariat în fiecare zi pentru a întreține viața, pentru a îngriji și a regenera viața,
cât și rețelele care ne mențin în viață. Muncim în fiecare zi împotriva capitalului care ne
distruge. Avem, în același timp, un rol central în producția de bunuri și servicii, suntem
casiere, funcționare, profesoare, asistente medicale, medici, lucrătoare culturale, muncitoare
ale pământului, lucrătoare sexuale, casnice, menajere, îngrijitoare ale familiilor noastre și
ale altora! Dacă am intra în grevă generală și munca noastră s-ar opri, viața însăși s-ar opri!
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Greva feministă la care facem apel are rolul de a vă atrage atenția asupra puterii noastre
creatoare și regeneratoare, asupra puterii pe care o avem. Munca noastră este cea care
menține viața. Prin munca noastră trăiește toată această lume!
Veniți alături de noi, să ducem lupta trans/feministă, antirasistă și anticapitalistă, mai
departe!

Suntem solidare, de asemenea, cu toate mișcările de luptă feministă, anticapitalistă și antifascistă,
cu toate protestele care au loc astăzi în lume și cu toate persoanele și colectivele care luptă pentru
distrugerea sistemelor de oprimare. Lupta noastră este una internaționalistă! Astfel, redăm, în
solidaritate, și un fragment din manifestul mișcării Ni Una Menos din America de Sud: De ani de zile,
greva internațională și transfeministă se construiește, se extinde, devine din ce în ce mai plurinațională,
transversală și combativă. Astăzi este rândul nostru să înfruntăm extrema dreaptă care guvernează prin
foamete, jaf și cruzime. De 8 martie facem grevă, pentru că greva noastră îi include pe totx muncitorx!
De 8 martie suntem transfeministe, antifasciste și antirasiste, pentru că mișcarea noastră este capabilă
să îmbrățișeze toate luptele și să creeze o lume în care toate viețile contează!

Suntem aici și nu plecăm nicăieri! Rezistăm împotriva fascismului și strigăm: SUNTEM
TOATE ANTIFASCISTE! Luptăm împotriva tuturor formelor de violență. Niciun partid
și niciun politician nu ne reprezintă!

Eliberarea de capitalism, în toate formele sale, inclusiv imperialismul, și de celelalte sisteme de
oprimare, nu poate să vină de la partidele fasciste aflate la putere, sau care vor puterea, care propagă
un discurs al urii și al morții, ci de la solidaritate feministă între și cu cex oprimatx.

Există o lume posibilă dincolo de sistemele care ne oprimă, o lume în care toate suntem
libere. Nu luptăm pentru această lume cu uneltele pe care sistemul ni le pune la dispoziție, care sunt
făcute pentru a-i perpetua violențele, ci cu unelte care să-l distrugă. Nu putem construi o lume
lipsită de opresiune folosind uneltele opresorului. Ne organizăm dincolo de logica electorală și
imaginăm practici eliberatoare de solidaritate. Utopia se creează împreună, în fiecare zi. Nu vom
lăsa pe nimeni să ne spună că această lume nu este posibilă. Suntem aici ca să rezistăm și să luptăm
pentru această lume posibilă în care cu totx suntem liberx. Niciuna dintre noi nu va fi liberă până când
nu suntem toate libere!
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